

她仍有绝对影响力

默克尔高票连任党主席,首次表态禁止公共场合蒙面

在6日的德国执政党基督教民主联盟代表大会上,德国总理默克尔以89.5%的支持率再次当选基民盟党主席。在长约80分钟的讲话中,默克尔谈到了该党明年的政纲,提及了难民问题,还首次表示将顺应党内呼声,在德国立法广泛禁止完全遮盖面部的宗教服装。

此外,她还解释自己第4次参选德国总理是因为许多人对她说:“你一定要(这样做)”,这让她很感动,并寻求党员们的支持。

►6日,在德国埃森,默克尔出席基民盟党代会。 新华社/路透



为明年谋求连任 态度逆转且更强硬

《纽约时报》报道称,默克尔的表态罕见强硬,她说,“在德国,我们说‘露出你的脸来’”,“把脸部全面罩住的做法在这里(德国)不合适,任何法律规定的区域都应该禁止。”默克尔说:“在德国,我们不希望看到有两种社会形态的存在,我们的法律比部落规则、伊斯兰教法及个人所持的荣辱观等更具优先权。”英国《每日邮报》报道,默克尔的强硬立场受到党内欢迎,其间台下代表几度起立鼓掌欢呼。

此前,基民盟党内已有人主张,应在重要的公共场所,如法庭、政府大楼及学校等地,以及在驾车或参加游行时,禁止人们穿戴面纱或罩袍。在欧洲一些国家,之前已经禁止穿戴面纱或罩袍,主要原因是防止伊斯兰极端主义者利用这种装束作为掩护,实施恐怖袭击。去年,在面临全球难民危机时,默克尔宣布德国接收100万难民,之后她在国内的民调支持率出现下滑,在党内

也面临许多批评声。

今年7月以来,德国发生多起袭击事件,令默克尔的难民政策备受批评。当时,德国内政部长德迈齐埃提出一系列安全措施,其中包括禁止穆斯林女性在德国境内穿罩袍、戴面纱或头巾。德国财政部副部长之前也提出禁止穆斯林女性穿戴罩袍及面纱。他表示,“早就该禁止穿戴面纱、罩袍了,这将给世界提个醒,我不想在这个国家看到罩袍。”

《纽约时报》报道,在去年全欧洲进行关于禁止“布基尼”泳衣的讨论中,默克尔的态度比较暧昧。当时,默克尔和其他德国领导人只是表示,他们赞成在部分场合禁止完全蒙面。默克尔说,“从我的立场来看,完全蒙面的女性是有机会完全融入德国社会的。”

德国N-TV电视台今年9月还报道,默克尔警告人们在有关禁止布卡罩袍的讨论中不要追求简单答案。默克尔虽然认为全身包裹是融合障碍,但她反对全面禁止布卡罩袍。当时默克尔在基民盟会议上强调,公开显示信仰的权利也包括遵守相关衣着

规定,所以全面禁止全身包裹服装很困难。在有关禁止罩袍的讨论中,国家必须精确说明在什么场合不能穿戴罩袍或面纱,比如在司法机构任职时或在法庭上不能穿。

默克尔态度逆转令人吃惊,这一转变发生在她宣布明年谋求连任之后。一周前,荷兰就“布卡罩袍禁令”问题举行议员投票,赞成禁止的一方占绝对优势,而此前法国和比利时也已在学校和医院等公共场所实施了这项禁令。

世界已经被打乱 没人能单独扭转局势

默克尔在6日的讲话中表示,世界“已经被打乱了”,2016年不确定性在增加。她指出,国内安全、伊斯兰极端主义、移民和欧洲前途都是关键性的问题。默克尔也提及申请难民庇护的事宜,她明确表示,一些递交申请者必须离开德国:“不是所有来到德国的人都能并且在将来会留在德国。”但她并没有做出更具体的表述。她还指出,2015年难民潮涌入德国的一幕不能

再次重演:“这种情况不能,也不应该,不允许再次出现。”

在讲话的最后十几分钟,默克尔解释了为什么第9次竞选连任党主席,以及第4次参选德国总理。她说自己考虑了很长时间,许多人对她说:“你一定要(这样做)”,这让她很感动。接着,她大声向与会者发出呼吁:“你们一定要帮助我。”这段讲话为她赢得了长时间的掌声。

默克尔在讲话中还为英国进入欧盟内部市场的谈判开出4个基本条件。她说:“4个基本条件应该得到保障,个人行动自由、外贸自由、服务交换自由以及资金流动自由。只有那时才会开放欧盟内部市场,这应该成为与英国谈判的原则。”她还表示,因英国“脱欧”可能带来的市场衰弱与德国和欧洲的利益相矛盾。

基民盟的执政盟友德国基社盟秘书长朔伊尔认为,这次大会上可以看到联盟党共同迎接议会选举的“良好开端”。他对默克尔的讲话评价积极,认为这位现任德国总理在讲话中“做出许多自我批评,也相当富有感情”。法新社报道,这次讲

话后,尽管有一些批评声音,但对默克尔的肯定评价明显占据上风。德国基民盟/基社盟青年联盟主席契米亚克说,他看到了“团结的新标志”。联盟党中小企业和经济联合会主席林内曼表示:“这番讲话是对德国政策规则的明确背书。”此前,上述两人都曾多次对默克尔的政策公开提出批评。

6日下午,基民盟领导层举行换届选举,默克尔以89.5%的得票率再次当选党主席。与两年前相比,这个比例并不算高,在两年前举行的上一届党大会上,默克尔以近97%的得票率当选党主席。今年这次得票率是她个人史上第二低值,最低支持率出现在2004年,为88.4%。自2000年起,默克尔一直担任基民盟主席。

再度当选党主席后,默克尔在感谢党员代表的同时表示,基民盟在明年大选中面临着“至少是两德统一以来最困难的局面”。她呼吁全党帮助她参加竞选,表示“没有人能够单打独斗扭转德国、欧洲乃至世界局势”。

(宗禾)

韩国《韩民族日报》报道:

“岁月”号沉没时,朴槿惠在做发型

本报讯 韩国《韩民族日报》7日报道,2014年4月16日“岁月”号沉没时,韩国总统朴槿惠并没有准备乘客救援方案,而是将首尔江南区的著名美发师邀请至总统府青瓦台“盘起了头发”,白白浪费了90分钟。在“神秘消失的7小时”中,仅知悉朴槿惠其中1个半小时的情况,但剩下的5个半小时到底做了什么事,却仍然是个谜。

《韩民族日报》综合数次见面青瓦台与美容业界的相关人士所获得的消息来看,首尔江南区清潭洞经营T美容院的院长郑某,在“岁月”号发生沉没的2014年4月16日中午12时左

右,接到青瓦台“总统需要整理发型,速到青瓦台”的电话。在取消美容院当天的全部预约后,郑某乘车花费了约1个小时到达青瓦台,为朴槿惠盘了惯有的发型。

报道称,朴槿惠所盘发型是为能够想起已故母亲陆英修的发型,插了数十个发卡,向左边呈圆形隆起,再加上化妆时间,共耗时1个半小时以上。了解当时状况的一位相关人士称,“据我所知,这和平时一样,做头发花去了大约90分钟”。

据悉,朴槿惠当天11时23分已从国家安保室接到“315人失踪或残留船内的可能性极大”的电话报告,但她并没有什

么嘱咐,还是和平时一样让郑某为其做头发。也就是说在所谓“黄金时间”内,她至少浪费了90分钟的时间。尤其是郑某进入青瓦台开始为朴槿惠盘头发的时间,正是韩国海警开始对受困“岁月”号的人进行水中搜救的时间,而海警在当天下午的搜救工作中甚至未能进入船内。结果,朴槿惠在当天下午3时才向中央灾难安全对策本部下达“准备”指示,下午5时之后才出现在中央灾难安全对策本部。而且朴槿惠向安全行政部第二副部长李京玉问道,“据说学生们都穿着救生衣,怎么就那么难发现吗?”

《韩民族日报》为了向郑某

获取更详细的情况,在过去的5天里约见了她十多次。《韩民族日报》对所掌握的2014年4月16日当天情况进行说明后,郑某既没有肯定也没有否定,仅仅表示“无法回答”。但被问到如果特检组对“岁月”号沉没当天7小时进行调查的话是否会进行说明时,她则表示“会的”。

对此,青瓦台解释道,“郑某是为打理总统发型和化妆得到出入许可证的两名合同工之一”,“根据2014年4月16日的出入记录,确定他们是从下午3时20分左右开始在青瓦台停留了1个小时。与当事人确定的结果是打理发型的时间是20多分钟”。 据环球网

齐鲁晚报 分类广告
订版电话: 0531-85196183
综合招聘
●聘桥梁监理13655494161
●聘招生代理安置 法警、
书记员053188661516

挂失、声明、公告、寻人、
寻物等信息可以通过本报唯一
官方网站 www.qlwb.com.cn
进行在线挂失根据系统提供选项,
填写姓名、电话以及刊登
内容后,系统自动计算字数并
结算,通过支付宝进行支付。
刊登挂失广告格式可扫描二维码,
进行参考。
www.qlwb.com.cn